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Calculer le plus vite possible

O Choisis la méthode de ton choix pour effectuer ces calculs (calcul mental,
opération posée, calculatrice). Tu peux les faire dans ['ordre que tu veux.
Attention, il faut répondre le plus vite possible.

S Ji ol o (e X D= 4= =88 47 X D= iR 453 % 9 =....28
36— 20=3200 8 NXI= .l 23 X D= .l dhis: 89 42 568=% 4. 8%
4% 8=u5000 5 28X 28'= Lk 4104+ 90 =.............. 860 -25=.......
153 X 2 =i 563 + 358 = ... 980 — 68=00 00 40 X 30 =.....cmcun.
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Apprendre : multiplication, division : aspect ordinal (2)
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Pour les questions 1 et 2, 'Lou,"Safﬁ"’g't\'§PQk.:partent tous de la case 0.

1

Si JESAUTE DE & EN 6,
JE PELX REJO»NDRE FLiP
SUR LA CASE 72.

EN SAUTAN
DE S EN 9
JE NE SAS PA‘5

51 JE SAUTE DE 410 EN 10
EST.CE QUE JE Peux
Yy ARRIVER 9

Sam, Lou et Pok pourront-ils rejoindre Flip surlacase 72? OUlI NON (Entoure la bonne réponse.)

Si oui, combien de sauts chacun devra-t-il faire ?
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5i JE SAUTE DE 16 EN 46

JE PELX REJOIN DRE FLP g -
SUR LA CASE 160.

ey img:«q ‘& 157 ’156/’?59 160 /IGTA/
JE NE SAIS PAS.. @ _______
6 UTE DE 20 @ _______ %
£

ST.CE QUE JE PELX
Y ARRIVER 9
3.

——
NI (0
N o)) S S E0E S el e e S \ & 9

Sam, Lou et Pok pourront-ils rejoindre Flip sur la case 160 ? OUl NON (Entoure la bonne réponse.)

Si oui, combien de sauts chacun devra-t-il faire ?



www.classedefanfan.fr

Se déplacer sur une piste graduée

o Flip saute de 2 en 2, Lou saute de 6 en 6,

Pok saute de 8 en 8. Ils partent tous de la case 0.
Qui pourra rejoindre Sam sur la case 120 ?

En combien de sauts ?

120 \1?

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Compléte ce que dit Pok.
Trouve toutes les possibilités.

EN PARTANT DE LA CASE O
POUR ARRIVER A 78,

ON PEUT FAIRE _..

SAOTS DE... EN...

......................................................................................................

------------------------------------------------------------------------------------------------------

9 Lou et Sam décident de se retrouver sur une case située entre 90 et 100.
Lou saute de 6 et 6 et Sam saute de 4 en 4.

a. Sur quelle case peuvent-ils se retrouver ? b. En combien de sauts ?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

o Lou, Flip et Sam décident de se retrouver sur une case située entre 80 et 100.
Flip fera des sauts de 5en 5 et Loude 9 en 9.
Sam dit : « Je fais des sauts plus grands que ceux de Flip et plus petits que ceux de Lou. »
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